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zerkesztöség és kiadó- 
niyalal: Calea Regele Fer- 

o. Telefon: O1. dinand 

Sulyos feladatok 
megoldása vár az uj kormányra. 
gazdasági problémák egész tö- 
mege, az anyagi- és lelkikrizis győ- 
keres orvoslása. Mert mind a kettő 
mbőven. A hitel teljesen meg- 

halt. Gazdasági téren ugy, min! er- 
kölcsi téren. A munkanélküliség 

eszettül dühöng mindenütt a nyo- 
moruság kényszerzubbonyába gyür 
e. A közrenddel is baj van. Akár- 

mennyire is takargassuk, a szélső- 
éges mozgalmak olyan intenzitás- 
aj lörnek előre, hogy mindent fel- 
porulással fenyegetnek, Ez az erköl 
si krizis, hogy ugymondjuk. A kor 

nem szögezett le, de már a kabinet 
gyes tagjai egyéni véleményükben 
ok olyasmit mondottak, amelynek 
negoldása valószinüleg a kabinet 
menciója is lesz. A kormány egyik 
jo például tekintélyválságrtól 
heszél, ezt kell visszaállitani kilen- 
ilt helyzetéből; valószinüleg az 
wre elmélyülő szélsőséges moz- 
ulmakra érti. Van aki azt 
mdja, hogy biztositani kell a 
Wgazgatásban a politikameutes- 
éet. Azután legtőkép a hitelélet 
iye van napirenden. Szerintünk 
M anyagi hitelvalság főoka a mun- 
anélküliség egyrészről, másrész- 
ölpedig hatalmas vagyonoknak a 
ülföldre való sibolása amely ott 
an a páncélszekrényekben megőr- 
ési dijért. De aztán letasadhatat- 
an dolog az is, hogy a hitelválság 
wik „megalapitója"-ként épen az 
Hlam járt elől rossz példával Nem 
melte a tisztviselőket, a nyugdija- 
okat, nem az állami szállitókat 
Mmig fizetési kötelezettségének 
em tett eleget, más oldalzól annál 

önvörtelenebbül hajtotta be kö- 
Meléseit még azoktól is. akiknek 

) maga, az állam tartozott. Ez a 
esztüs természetes. hogy kimélyi- 
dje a hitelválságot is. de a te- 
mtélyválságnak sem lehetett elő- 
ére Tehát bizonyos, hogv van 
Wogramm és lesz kormánypro- 
amm is. De egyelőre ezek csak 
avak Lássunk tetteket. Itt az 
Heje. Bizonyos az is. hogy a Duca- 

mint akkoriban az első nemzeti 
Mrasztpárti kormány, Azóta azon- 

sok viz folyt le a Dunán a 
ségvetést is alaposan megnyir- 
ák. panamák drámája is leper- 

a közkassza néha könnven 
ló áriánál; a tisztviselőknek 
kellett huzni egvnehány lyukkal 

adrágszijjat. De hát mindez el- 
Mt és ha most a kormány erős 
kkel akar programmot megva- 
aani ugy ne a szavaknál ma- 
n mert azok akármilyen öb- 

még 
mindig nem tettekk í(rex) 

ény még voltakép nem adott 
pogramot. Kormányprogrammot 

men vette át most a hatalmat, 

szélesek és szinesek s. de 

(BUKAREST.) Károly király 
tegnap kihallgatáson fogadta Duca 
miniszterelnököt. Duca folyó 
ügyekről referált Őfelségének. Is- 
mertette a választási előkészülete- 
ket, továbbá röbb fontos kérdésrői 
számolt be. A király a megbeszélé- 
sek után aláirta a novemberi illet- 
mények felosztásáról szóló dekré- 
tumot. 

A KORMÁNY RENDET IGÉR 
Tegnap délután a kormány 1ni- 

nisztertanácsot tartott. Öt órakor 
kezdődött az értekezlet és este 8 
óráig huzódott. Ennek befejezése 
után a minisztertanács a Rador táv 

kozatot adott ki. 

périség és az épités politikáját kipánja 

folytatni. Ennek következtében meg 

fogja fékezni mindama irányzatokat, 

amelyek gyülöletet és izgatást szitanak 

és habozás nélkül fogja elfojtani mind- 

ama mozgalmakat, amelyek rendzapa- 

rásra pagy az állam intézményének alá- 

aknázására törekszenek. A kormány 

megfelelő intézkedésaket fog fenni. hogy 

a rendpártok részére a teljes szabadsá- 

got biztositja a pálasztási küzdelemben. 

Elhatározott szándéka lévpén a kor- 

mánynak a förvényesség és a bizalom 

helyreállitása, az összes minisztériumok 

utasitást kaptak a pisszaélések megpizs- 

gálására. amelyeket feljelentettek pagy 

amelyekről tudomásuk ovan. 

Renizió alá veszik a fisztniselő kine- 

nezéseket és ezek kőzül azokat amelyek 

törvénytelenül, politikai célokkal főrfén 
tek, meg fosják semmisiteni. A nanidi- 

jas állásokat megszüntetik. A pénzüen- 

minisztfer közisazgatási uton fod inféz- 

kedni a pényüei erőszakosságok meg- 

szüntfetéséről és mertorlásáról Fliőrfi a 
kormánu a zaklató jellegü illetékeket és 
birságokat. 

A mezőgsa?dasági adósok moratóriu- 
mát a kormánu 1934 március elseiéie 

meshneszabbifoftfa. a mezővazdasági 

adÁssások konvortálácáról szóló för- 

pénnu alanián. Ezen idő alatt uj kon- 

perziós törvényt fosnak készifeni a Iibe- 

rális párt prosramjában közzétett alap- 

elpek szerint. 

A tföldmiűnelésilemi miniszter a közle- 
keréei és pénzügsumimiszterekkel egmitf 

sondoskodni fos. hogy az éhező pidő- 

keken fengépril osszanak szét mtézked 

ni fognak fengeriszárifók felállifásáról 
hosu megkönniuitsék a széfoszfásii 
A kontin aontálási roendszeren sddid is 

MINDEN ESTE MEGJELENŐ 
FüÜGGETLEN 

POLITIKAI NAPILA 

evizió ala 
Szigoru vizsgálatot 

ügyében - Tizen 
A szociáldoemokratá 

irati iroda utján hivatalos nyilat- 

A kormány a rend, a kibékités, a tesft- 

] A szászok Reszlercén 

pisszaállitják, amit a kormány minél 
rövidebb idő alatt akar keresztülvinni, 
megfelelő módositásokat eszközölnek, 
hogy ezt a rendszert megfosszák jelen- 
legi pexatórikus jellegétől és a mai von- 
tatott folyamat meggyorsittassék. 
A megfelelő törvények megszapazá- 

sáig is leegyszerüsitik a közigazgatási 
apparátust miniszteri rendeletekkel és 
megszüntetik a parazita szolgálati ága- 
kat és hivatalokat. 
Az autonóm intézetek alapos pizsgá- 

lat tárgyát fogják képezni addig is, 
mig törvények által megszüntettetnek a 

(GLUJ-KOLOZSVÁR.) A szociál- 
demokraták bukatesti nagytanácsa 
- amint azt a „Jóestét!" megirta 
- egyezkedő tárgyalásokba kez- 
dett a többi munkáspárttal. 
A tárgyalások e-edménnyel vég 
ződtek és ennek folyománya- 
ként a keolozsvári szociálde- 
mokrata párt a mai napou be- 
nyujtotta jelölőlistáját a tör- 

vényszék elnökénél. 
A listavezető Hoffer Géza hirlap- 
iró. A többi jelölt: Szabados Lő- 
rinc kisiparos, Bán Sándor földmü- 

(BESZTERCE.) Az eddigi jelen- 
tések szerint Besztercén izgalmas- 
nak igérkezik a választási harc 
Eddig már 

14 ristát tettek le a különböző 
pártok. 

Két listával indul a nemzeti-paraszt 
párt. Az egyik listának a vezetője 
a parasztpártból, 

a másk Estának a vezetőfe a 
kizártak sorából kerül! ki. 

A kormányvpárt és a Georgisták 
szintén külön-külön listávai indul- 

nak. 

Cuza és a vasgárda ungyancsak 
egy-egy histát tettek le. 

két önálló listával szerepelnek, 
Az egyik fisia a IHitleri elvek- 
kel indul a választási küzdel.- 
mekbe, mig a másik kimendot 

tan a szász érdekeket képvi- 

sali. 

Cluj-Kolozsvá, IL évfolyam 
270. szám. 193;; 
November 24. Péntek 

veszik a tisztviselői 
kinevezéseket 

indit a kormány a visszaélések 
négy jelölőlista Besztercén 
k kolozsvári listaját elfogadták 

fölöslegesek és tékozlásuk, 
dezorganizációjuk megszünik. 

valamint 

Az összes miniszteri reszortok a leg- 
szigorubb takarékosságot fogják meg- 
valósitani és ezzel az állami költségve- 
tés realitását biztositani. 

A pénzügyminiszter intézkedni fog a 
megfelelő anyagi eszközök előteremté- 
séről és gondoskodik a tisztviselők, szol- 
gák, nyugdijasok, rokkantak, hadilözbe- 
gyek és hadiárvák és természetesen a 
hadsereg illetményeinek pontos kifizeté- 
séről. 

A szociálisták benyujtották 
listájukat 

ves Alsózsuk, Pálffy Tibor vasmun- 
kás, Marosán Sándor nyomdász és 
Erdődi József épitámunkás A tör- 
vényszék elnöke 

a bemutatott listát megfelelő- 
nek találva. elfogadottnak 

nyilvánitotta ki. 
A szociáldemokrata párt Kolozsme- 
gyében beinditotta a választási ak- 
ciót. Hir szerint a munkások pártja 

nagy eséllyel indul és előrelát 
hatólag két mandátumot fog 

szezezni, 

Éles küzdelem készül Besztercén 
párt nyujtotta be jelőlőfistáját, ugv, 
hogy a jelek szerint Resztercén 
lesz a legizgalmasabb választási 
küzdelem, 

ELKOBOZTÉK A VASGÁRDA 
RÖPCÉJÉT 

Kolozsváron a vasgárda szintén 
indul a választási küzdelemben. A 
vasgárdisták röpcéduláka8 akartak 
nyomatni, amelynek hangja fele- 
kezetek ellen izgat s ezért a válasz- 
tási röpiratot a rendőrség elko- 
bozta. 

eve 

HAT EMBER HALÁLOS 
REPÜLŐKATASZTRÓFÁJA 

Moszkvában tegnap egy szovjet 
renülőgép zuhant le, motorhiba 
következtében. A benneülő mérnő- 
kök és szerelők, összesen haton, 

Fzen kivöla nóis féhb mjs 

életüket vesztették a katasztrófá, 



. 

(LONDON.) Az utóbbi időben - 
valami fatális véletlen folylán - 
erősen megnövekedett az angol 
vasutakon a balesetek száma És e 
balesetek vizsgálata során rájöltek 
az illetékes hatóságok minden or- 
szágban, hogy majdnem minden 
esetben 

a jelzőberendezésekben rejlett 
a hiba, 

amely a katasztrófához vezetett. A 
jelzőberendezések, amelyek ma 
már minden országban elektromos 
erő utján müködnek, 
nem felelnek meg többé a mai, 
felfokozott tempója vasutak 

követelményeinek. 
Ebből az alapgondolatból indult 

ki az L. N. E. R., Anglia legna- 
gyobb vasuttárcsasága, amikor most 
keletangliai vonalain 
egyenesen forradalminak ne- 
vezhető ujitást vezetlett be a 
jelzőberendezések és felzőrend 

szerek terén. 
Sheffield és Romford között meg- 
inditották az első kisérletekat 
elyan berendezések beveretésére 
vonatkozólag, amelyek a mindijob- 
ban emelkedő vasuti szerencsétlen- 
ségek számát feltétlenül csökken- 
teni fogják A két város között 
négy sinpár fut egymás mellett. 
Ezek közül kettőt az expresszvona- 
toak számára tartanak fenn. mig 
a másik kettő, a lassubb vonatok 
eéljait szolgálja. Ujabban sokszor 
előfordult, hogy az expresszvona- 

toknak a lassubb vonatok siunpár- 
jain kellett köztekedniök és vi- 
szont. A jelzőberendezések, ame- 
lyek egészen mások az expresszvo- 
natok esetén, mint a lassubb vona- 
tok esetében sok tekintetben nem 
elégitették ki a kivánalmakat és 
bajokat okoztak. Ez vetette fel az 
ötletét annak, hogy egységes, min- 
den vonatkáron azonnal alkalmaz- 
ható uj jelzőberedezéseket és ké- 
szülékeket vezessenek itt be. 
Ekkor gondoltak arra, hogy a 

vasuti őrök házában, az ugvneve- 

zett blokkházakban fel fogják 
használni - a televizió eszközeit, 
hogy gyorsabban, biztosabban és 
közvetlenebbül intézhessék el a jel- 
zéseket az egész vonalon, Összeül- 
tek hát a vasuttársaság elektromos ! 
és rádiószakértői és megalkottak 
egy uügynevezett 

automatikus-feleviziős köz- 
nontot, 

amely tulajdonképpen ugyanugy 
müködik, mint a mai telefőnberen- 
dezések. csak lényegében televizi- 
és leadóállomás céljainak felel 
meg A telefón természetesen rá- 
diótelefon, amelvnek semifségével 
azonnal kapcsolat létesithető min 
den mozgó mozdony vezetőjével. 

A blekkház őre. adott pillanatban 
éppen nav. mintha Londonban 
felsivná A City 2456-os szánot, je- 

örkebátokat 
méret után legolcsóbban 

kéeszitek. Bőrkabátok festés 
és javitásat peciálisan készitem 

Hlr seh. Ebalea Wistarig No. 3 
g. abó üzl t 

lentkezik s bemond egy számot 
azután meginditja a saját jelzőláb- 
láján azoknak a jeleknek a csavar- 
jait, amelyeket éppen használnia 
kell s ezzel megindul egy „leadó 
folyamat", amely a mozdonyveze: 
tő előtt elhelyezett jelzőtáblán 

pontosan megmutatja és leiv- 
ja, sőt lerajzolia azoka! az 
utasitásokat, amelyeket a kö- 
vetkező ulvonalszakaszon kö- 

velnie kell. 
Maga az uj jelzőberendezés rend 

kivül egyszerü. A készülék sokkal 

Televizió 2 angol vasuiak szalgálatában 
Forradalmi átalakulás a közlekedés terén 

kevésbé van romlásnak kitéve 
mint az eddigi, drótszerkezetü jel- 
zőkészülékek; ezzel szemben ol- 
csóbb azoknál s a rövid kisérleti 
idő alatt is bebizonyosodott, hogy 

sokkal biztosabb az eddigi jel- 
zőberendezéseknél. 

A televizió tehát amellett, hogy 
mulattatja és szórakoztatja az em- 
beriséget, ugy látszik, megoldja ro- 
hanó korunk egyik legnagyobb 

problémáját, a közlekedés bizton- 
*gának kérdését is! 

Felosztlatja a kormány a kolozsvari 
mezőgazdasági kamarát 

(CLUJ-KOLOZSVÁR) A kor- 
mány elhatározta, hogy a Mezőgaz- 
dasági kamarát a napokban felosz- 
latja, Ezt az elhatározást azzal in- 
dokolja meg, hogy 

a kamara nem fejtett ki elég 
aktivitást és állitólag nem fe- 

lel meg hivatásának. 
A Mezőgazdaságikamara vezetősé- 
ge most egy memorandumon do- 
gozik, melyben felsorolja müködé- 
sének eddigi eredményeit. Többek 
közölt a luca-na magvak tavalvi 

kilogramonkénti 15 lejes árfolya- 
mát a közvetitő kereskedelem ki- 
zárásával 40 lejre emelte fel. Va- 
gyis a termelő az idén majdnem 
200 százalékkal többet kapott kilo- 
gramonként. 
A Kamara a memorandumot 
2-3 nap mulva terjeszti fel a 
kormányhoz és kérni fogja, 

hogy ne oszlassák fel, 
mert eddigi aktivitásának eredmé- 
nye azt bizonyitja, hogy szükség 
an müködésére. 

Vonat elé vetette magat egy fiatal iparos, 
mert szegénysége miatt nem utazhatott 

külföldre 
(BOTOSANI.) Tegnap a botosae 

ni-i állomáson a 725. számu sze- 
mélyvonat elindulása után a sine- 
ken 
egy fiatalember borzalmasan 

Rubájának zsebeiben bucsulevelet 
találtak, amelyből kiderült, hogy 
öngvilkosság történt s az öngyilkos 

í 
] 

összeroncsolt hulláját taláták. 

l 

Melic Ábrahám 20 éves szüccsel 
azonos. Melic Ábrahám a bolosanii 
zsidó iskola egyik tanárának a fia, 

aki azért dobta el magától az 
életet, mert külföldre szeretett 

vvolna utazni, 

de Aanyagi körülményei nem en- 
gedték meg a külföldi utazásokat. 

Navember 30-án választ tisztikart 
a Magyan Párt hisiparos alosztálya 

teLUJ-KOLOZSVÁR) Az Orszá- 
gos Magyar Párt kolozsvári tagoza- 
tának égisze alatt a nyár folyamán 
megalakult a magyar kisiparosok 
alosztálya amely életrehivása óta 

batalmas tevékenységet fejt ki 
a magyar kisiparosérdekek 
megvédésének érdekében. 

A kisiparos alosztály megalakulá- 
sa óta ménden héten összejövetelt 
tartott a párt főléri helyiségében, 
ahol közösen 

megbeszélték bajaikat és azo- 
kat a módozatokat, amelyek- 
kel a kijonsostársndslom 

Géelya-Palotal 

rendkivül sulyos helyzetén ja- 
yvítani lehetne. 

Ebben a munkában Kolozsvár min 
den magyarérzésü kisiparosa egy- 
aránt kiveszi a részét, mert belát- 
ták, hogy 

többre mennek akkor. ha sa- 
ját maguk veszik kezükbe ügye 

ik intézését. 
A kisiparos szakosztály 
november 30-ára, csütörtök es- 
tére gyülésre hivta össze a ke- 
belébe tartozó kis parosokat, 

amelynek során megválasztják a 
kisiparos alosztály tisztikarát, kije- 

! lőlik az egyes szakosztályok veze 

sSzörmedivat han, divatszármétbe, ocsásághan a 

Weisz Fivérek 
E szőrmeszalan vezet! 

x
x
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X
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Bóolya-Paloteal! 

nap) délután 4 órakor a Társaság 

1A mai elet filmje A min. 
denkori könnyek, mos,. 
lyok és szivek filmjen 

mondja 

FARKAS IMRE 
(a Szinházi Élet közismert 

munkatársa) 

...Mégis 
szépn az élet 

remekműről. 
Föszereplők: 

Annabella 
Gusiav Fröhlicn 

Rendezte; 
Fejös Pál 

Bemutatja a 

SELECT 
Monopol Vescaiilm. 

töőségét is és megállapítják azokal 
az irányelveket, amelyeket szem 
előtt kel! tartaniok a munka 
vábbi során. 

TAÁRSADALMI ELEI 
(-) Falhivás. Azok a tanulók, akl 

a Szekelyek Kolozsvári Társasága he 
lyezett el, a szokásos karácsonyi ünne 
pély megbeszélése és az ajándékok öz 
szeirása végett november 26-án (vasár n2i 

Cogálniceanu (Farkas-ucca) 7. szám 
alatti helyiségében jelenjenek mez. Szé 
kely testvéri üdvözlettel: Benani 
elnök. Bacsó Gábor főtitkár. 

(-) A külkajántói kápolna leány és 
legény csoportja f. hó 26-án, vasárna) 
este 8 orai kezdettel rendezi meg tánt 
kolonját befejező évzáró vizsga ünnepé 

lyét reggelig tartó vidám táncmulatít 

keretében Brassai-ucca 3. szám ajatt. - 
Kedvelő közönséget ezuton is értesiti é 
mindenkit szeretettel meghiv és elvár 4 
lelkes ifju gárda. 

.......... 

Tanonc munvakiállitást 
rendez az Ipartestület 

(CLUJ-KOLOZSVÁR A kola 
vári Ipartestület a tanonciskolál 
igazgatóságával karöltve, 1934 ju 
nous vagy julius hónapban egy 

az 
me 
at 
ar- 

tanoncmunkakiállitást rendez 

Tekintve a tanoncszerződés éik 
pontját az Iparlestület felkéri 4 
összes iparosokat, hogy idejéte8l 

bocsássák a tanonecok rendelkeié 
sére a szükséges időt és anyagot! 

kiállitási tárgyak elkészitéséhe? és 

a tanoncok között minnél nagyó h 

propagandát készitsenek elő a ki 

átlitáson való részvételre, mél 

azok között is, akik erre nell kö 
telesek. 

- Halászi munkaruhái és orvod 
köpenyegei a legjobbak, 50 szám 

lékban avatott kelméből késvülnek 

Cluj. Calea Regele Ferdinand (10 
Fercnc Józsel-ut) 109. 

Eukanyos járasi csak ja eivöben ő 4l 
kere Pantofaria, p-tr

ia, 

.gele Fe-dinsnd I13 
jutányosan és pontosak aúl, 

e r gar anciávai -észíetre 

ülét gyan üarga u.1 



Follán 

NEWVYORK.) Newyorkból igen 
tdekes dolgokat irnak. Egy külö 
ás válópörről szól a nóta. Törté- 
nel egy férjről, 
aki meghalt", hogy ne fizes- 
sen tartásdijat és „feltámadt", 

hogy zsarolhasson. 

A HALÁLOS SZERELEM 
atörténet eleje egészen simán 

indult. Anna Gatejey tiz évvel ez- 
dőtt megismerkedett jövendőbeli- 
üvel, Henry Batessel, aki 
ornatanár volt egyik leényin 

tézetben. 

malálosan egymásba szeretett a fi- 
atal pár és elég jó anyagi körülmé- 
nyek között is élteek, mert Anna 
Gateley mint gépirónő dolgozott 
egy cégnéll. 
Kél évig tartott házasság után 

1nagy szerelem véget ért és egy- 

ner valami közbelépett, 

UNALMAS UTAZÁS 
A tornatanár iskolája, ahol a fi- 

alal lányokat oktatta a testmüvé- 
vetekre, messzi volt a házaspár la- 

kásától. A tanár urnak félórát kel- 
ett mindennap oda-visszautazni. 
- Jó lenne, ha én egy hó- 

napos szobát bérelnék az isko- 
la közelében - mondotta egy 

napon feleségének. 

- Ahogy akarja, fiam - vála- 
yolt az asszonyka. 
Hogy mit és mit nem akart a 
lrj, az aztán kiderült később. 
Elhanvagolta az asszonykát, 
sőt a háztartásra sem adott 
tegendő összeget, a külön la- 

kásba köllözött féri. 
ft teljesen el is hidegült az asz- 
mnvtól és mind ritkábban talál- 
Intak, azután pedig sehogy. 
EGY GYANUS HALÁLESET 
A fiatal házaspár életére aztán 

véglegesen pontott tett a férj ha- 
ia Ugyanis egy reggel férje egyik 
zerősétől értesült az asszony, 

ogy 

Benard 

eány és 

ilet 

kel 1 a tornatanár meghalt. 
E is temették. Elvégre egy ember 
hlála nem nagy eset, nem is fel- 
tinő, még a hirtelen halál sem és 
az asszonyka könnyes szem- 
mel nyugodott meg a változba 
tatlanba. Sőt virágot a vitt 

ar-a a frissen baatol siera. 
amelyet a meghalt féri isme- 

rőse megmutatolt neki. 

FÉRIHEZ MEGY A BÁNA- 
TOS ÖZVEGY 

Az özvegyi fályal ma már nem 

agyon divatos. Viselik addig. 

mig jön egy u) lovag. És jött. A 
fiatal özvegv megismerkedett egy 
Medata el és 

annak rendie és módia szerint 
feleségül is ment hozzá. 
házasság boldog is volt és a 

Btal asszony joggal hihette hogy 

a jelen és iövő kárnátolni fog- 
ja őt a multért. 

TELEFONÁL A KISÉRTET 

8y szép napon - no ez nem 

orvosl 

szátai 
ülnek 

tvolt 

uj d onságok: : 
Valóui arannya! diszitet biondel-és 
léckeretek! Nagy választék fénykép- 
és festménykeretekben. - Karácso- 
nyi megrendelésent most adja fel. 

Rámagyár, 
intaszalon, 

olt Bariha M.-u. 105. 

térjhez ment 
volt valami szép nap - megszólal 
a boldog házban a telefon, 

- Te vagy az Anna, - kérdez- 
te a hang. Ne ijedj meg, itt volt 
térjed, Henry beszél. 

- Henry?... lehetetlen, hiszen 
első férjem meghalt, - ijedezett 
az asszonyka. 

- Nem a sirból beszélek, ne 
félj, - kedélyeskedeit a Hfok- 
zatos kisértet, Én vagyok a 
Henry, Élek. Dehogy haltam 
meg, Ostoba tréfát csinált va- 

laki veled és te elhitted... 

Majd holnap ellátogatok hozzád. 

Este, mikor hazaérkezett a má- 
sodik férj, az asszony hisztériás ro- 
hamok között zokogta ela telefon- 
beszélgetést neki. 

- kal valaki felültetett! 

tigánykirály 
A legszebb fümoperetti 

fománia még nem enyezztt meg az angal 

adi a „halott" tér], hogy me gzsa- 
frolhassa vözvegyél", aki másodszor 1s 

- Dehogy, ráismertem a hang- 
jára. 

TALÁLKOZÁS A HALOT- 

TAL 
Másnap tényleg beállitott a „ha- 

lott" az asszonyhoz. 
- Hogy mehettél te férjhez, 

hiszen el sem váltál. Ez bigá- 
mia, fiam... 

- Mit kiván, uram, - kérdezte 
a második férj, aki előjött a másik 
szobából, ahol eddig elbuljva volt. 
- Oh semmit, csak hallga- 

tási dijat - szerénykedett a 
tornatanár. 

És azután következett az állan- 
dó zsarolás. 
Pénz... és pénz. 

Azután megunták a dolgot és bi- 
rósághoz fordultak. 

A tárgyalás bővelkedett az érde- 

kes részletekben. 

Ton José Hojka és Ho ita Moreno 
Zenée: Vécsey Ferenc, 
az Amerikában élő magyar zene- 
szerző mestermüve Mai kez- 

defiel mutaja be a 

Capitol-Mozgó 

és amerikai htelezőkkel 
(BUKAREST.) Az előző kormány 
pénzügyminisztere Madgearu, 
mint ismeretes, legutóbb Párisban 
tárgyalásokat folytotott a külföldi 
hitelezőkkel Románia kölcsönei- 
nek törlesztése ügyében. 
ügyi tárgyalások a kormányválság 
miatt félbeszakadtak. A Párisban 
tartózkodó delegátusok közül mnost 
érkezett vissza Bukarestbe Sta- 
nescu, a bukaresti Monopol vezér- 
igazgatója, aki tegnap megjelent 
Dinu Bratianunál, az uj pénzügv- 
miniszternél s jelentést tett a kül- 
földi tárgvalásokról. Stanescu kö- 
zölte a pénzügyminiszterrel, hogy 

az anzol és amerikai kitelezők 

A pénz- 

kel még nem jött létre meg - 
egyezés. 

Az angolok ugyanis uj követelések- 
kel állottak elő és 

és többet akarnak kapni, mint 
a franciák, 

a kormány azonban semmiesetre 
sem hajlandó követelésüknek ele- 

get tenni. Az amerikai hitelezők- 
kel szemben 

az arany- és papirdollár közöt- 
ti árfolyamkülönbözetből ke- 
letkezett mintegy 60 millió lej 

differencia. 

Erre a különbözetre vonatkozólag 
valószinüleg nemzetközi döntőbiró- 
ság fog véleményt mondani. 

Elkapta és életveszélvesen összeroncsolta 
a transzmissziós géplánc az üzemvezető 

telepen sulyos szerencsétlenség 
történt. Constantin Mares mérnék 
néhány munkással a szondákat 
ellenőrizte. A 102. számu szondá- 
nál dolgozott a mérnök, amikor 

hatalmas erupció történt. 
A mérnök és a munkások fejve- 
szetten menekültek de a mérnök 

szerencsétlenségére 

közül. 

A londoni nemzetközi pályázaton első dijat nyert diadalmas sikerü 

Körmendi Ferenc: 

A budapestii kaland 
ciímü művének most megjelent uj kiadása 

2 kötetben Lei 20 
Kapható: 

CUKLTURA 
könyvkereskedés Clui, St. Memorandulu (Un ó-utca) 4. szám. Vidékre Lei 

előzetns beküldé se mellett (bélye gben is) po lóne 1es szállitás. 

ménököt 

(PLOESTI) A Lunca petróleum- ] egy transzmissziós gép láncá- 
ba kapaszkodott, amely el- 

kapta. 

A mérnököt életveszélyes állapot- 
ban szabaditották ki a gép lánca 

Beszállitották a ploesti 
Schuller-kórházba, ahol azonban 

életbenmaradásához kevés reményt 
füznek. 

a
 

Előkeritették a halott-hirt 
vivő barátot is. Kiderült, hogy 
a férj azért „halt" meg, hogy 
hütlenül elhagyott nejének ne 

kelljen tartásdijat fizetni. 
Mert Amerikában ilyen eselben is 
muszáj, mert 

becsukját azt a férjet, aki ott- 
hagyja nejét és nem fizeti a 
köteles pénzeket az asszony 

részére. 
A törvényszék, - miután kide- 

rült a turpisság és az hogy a tanár 
ur 
egyik növendéke kedvéért lé- 
pett meg feleségétől és őmaga 
volt az, aki halála hirét köl- 
tötte, sőt később azért támadt 

fel, hogy zsarolhasson, - 
elválasztotta feleségétől és az asz- 
szony második házasságát mondot- 
ta ki érvényesnek. 
Az indok az volt, hogy az első 

férj a feleség számára halott. 
Halottaknak temetőben a he- 

lye és akármilyen modern szá- 
radban is élünk, a hazajáró ki- 
sértetek nem zsarolhatják el- 

hagyott feleségüket, 
A derék férj ellen pedig zsarolás 

büntette cimén eljárás indult. 

Cigánykirály 
Csupa élet és jempót 

Ezerlejes pofoskoddsi 
ügy a járásbiróságon 
(CLUJ-KOLOZSVAR.) A mai járas 

birósági tárgyalásoknak kimagasló pont 
ja volt a Petean Karolina ügye. Az az 
ügy, ahol ez a közismert becsületsértő 
asszony felperesként szerepelt. Miért? 
Mert, amint Cora lon pádlott fubaros 
mondja: 

- Szájba pertem, kéremalássan, te- 
kintetes biró ur. Azért ütöttem szájba, 
mert nem akarta megmondani, hogy 

Pop Vasi mennyioel tartozik neki. Én 
tudtam, hogy nyelcezerrel, de ő fizen- 
három ezret számílott fel kamatokkal 
együtt. Amikor kérdőre pontam, azt fe- 
lelte, nem tartozik rám, förődjek a ma- 
gam dolgápval. Hát aztán, mondom.. 

- Nem mondott többet - ugrik köz- 

be Petean Karolina, - hanem pofonoá- 
gott. 

Most már Boca Miklós, az övökös pé- 
dőtanu is közbeszól: 

- Engem is pofon ütött, mert ennek 

az asszonynak a pédelmére keltem. 

Most az első kamoly tanu. Kecskés 
Gligor válaszol a biró felszólitására: 

- Láttam a flemment, - kezdi. Oda: 

szaladtam, hogy elcsipjem a tekergő 
fuvarost, de ő, amikor meglátott, fel- 

ugrott szekerére. a lovak közé csapotti, 
amik száguldani kezdtek. A pvádlott ek- 

kor csufat intet!t felém az öklépel és 

nepetett felém. 

- Maguk mégis, hogy fogták el? 
kérdi a biró. 

- Taxit fogadtam - hősködik Karo- 
lina. - A Széchenyi-térről már a Rá- 

kóczi-uthoz ért, mikor elfogtuk. 
Nehezen ment, - erősitgeti Kecs- 

kés. - Nem akarta megadni magát. 
Szidott engem. Erre sipollam Dárlea 
rendőrkollégámnak 

Dárlea, mintha most is füttyöt halla- 
na, felüti a fejét. Elbeszéli, amit fud: 

- Lefogtuk. Nem fudok többet. Erre 
ha kell, megesküszöm. 

A fuvarost a járásbiróság inzultuséri 
és hatósággal szemben fanusitott tiszo- 

letlen magtartásért 1000 lej pénzbünte- 
téssel sujtotta. P. J. 



Tekérősner 
' 

A brassói kerület 1933 évre megren- 
dezte kerületi bajnokságát 9 csapata 

részére a következő engedélyezett uj 
módszerrel: Csapatok 12 játékossal. em- 
berenként 15 dobással 9 bábra egyfoly- 

tában a brassói négy szövetségi pályán. 

Bajnokcsapat az Unirea 1229 ronttal. 
2. Vig Barát 1200, 3. KTE 10590, 4. Pan- 
tofari 1054, 5. Viforul 1030, o. IAR 
1024, 7. Gloria 1015, 8. SzTE 980, 9. Test- 

vériség 938 ponttal. Összesen 9 csapat, 
108 versenyző, 432 benevezéssel ledobott 

6480 golyót és 9549 hábot találtlak el. 
Az Unirea most minden csapatot kör- 
mérkőzésre hivott meg. 
Tekenaptár: Kolozsvárt. Pénteken: 

Összetartás-Sólyom az Orosz-pályán. 
Hargita-Turul a Kovács-pályán. - 
Szombaton: Minerva csapat háziünnepé- 
lye. Vendégeket szivesen látnak. - Va- 

sárnap: Utolsó nap az országos egvéni 

bajnokságnat. Kezdete reggel 8 órakor. 
Csak azok részére, kik valamely okból 
nem tudtak eddig a versenyen részt 

venni Mindazon versenyzők, kik a ver- 
senyből kiesiek. versenyen kivül bene- 

vezhelnek Móricz Béla ügyv. elnök vi- 
masz dijáért. Ezek is a verseny keretén 
belul sorrendben dobhatnak. 
. esee. 

- ÉBRESZTŐ oóRA AZ EMBER 
AGYAÁBAN. Tapasztalat szerint sok 
oyan ember van, nemcsak az öregebb 
hanem a fiatalabb nemzédek tagjai 
kozott is, akik vagy hosszas gyakor- 

lat. illetve megszokás, vagy pedig 
erős beidegzés utján pontosan abban 

az órában tudnak felébradni, amikor 
akarnak. Ennek a csodálatos jelenség. 
nek az az oka, az eddigi megállapitá- 

sok szerint, az autószaggesztló lehet, 
amely az erős akaratu embereket bi- 

gonyos cselekvések tadatlatti megis- 
métlésére képesiti. Ezzel az emleri 
agyban levő „ébresztő óraval" kap- 
csolatosan most érdekes esetet közül 
egy londoni spiritiszta ujság egvyik 
munkatársa. Eszerint mianden erősebb 
akaratu ember berenlezhe:i a fejé- 
ben az önmuködő ébresztő órát, melv- 

nek megbizhatóságát és pontosságát a 

lopdoni spiritiszta ujság munkatársa 
gyakorlatilag is kipróbálta. Éspedig 
ugy, hogy lefekvés előtt a homlokán 
ujtával megielölte annak az órának a 

számát, amikor reggel fel akart éb- 

redni. Már első izben is sikerült erős 

önszuggesztióval a kisérlet, amelvet 
többször is megismátcit, mig végre a 

kivánt időben pontosan felébredt min 
den reggel. De a londoni lap olyan 
esetet is emlit, amelynél nem is kell 
előre megjelölni a kivánt óraszámot a 
homlokon. mert az illető enélkül is 
felébredt pontosan. Ebben az esethen 
kitünő médiumról lehet szó, akinek 
elég az erős önsznegesztió, hogy tu- 
datalatti énjét cselekvésre birja a pon 
tos ébredés órájában. 

measae ...... 

TUDÓSITÁS 

Minden érdekelt tudomására hoz- 
zuk hogy a kolozsvári Munkama- 
ra 1934 évre szóló ideiglenes vá- 
lasztói névjegyzékei a Munkakama 
ra (Str. Saguna 14., etaj II.) iro- 
dahelyiségében közszemlére le van- 
nak téve s igy azokat az érdekeltek 
olvó bő 25-éig naponként délelőtt 

9-10 és délután 4-7 óra között 
megtekinthelik, illetve a fenti idő 
2latt megindokolható kifogásaikat 
megtehetik. Kolozsvár 1983 nov. 

22. Josif Jumaca, elnök, 

Mai okalhoz nélkülözh tetlen üzök, 
mlltanták stb, mérték után ké- 

JE SONDERLIMG 
Mecgele Ferdinand 8. udvarban. 

Kész füzők legolcsóbb árban 
2 

s a viág 

vénteken különleges nagy premier a Royail Mozgoban 
„Pausole király kalandjaii Főszereppen Emii eines 

ág 365 leg zebb nője. - Rendezte: Alex s G-znovaky. Kosziü- 
móket és dekoraciókat tervezte Verten Maercest. A vil 
pazarabb, legfa tasztikusabb filmcsodája. - Alra Sepic 

Tizmillió lej értékü hamis ezer lejest 

legdrágább, leg- 
aris produkciója, 

készített egy pénzhamisitó banda 
(BUKAREST.) Az ilfovi törvény- 

szék egy pénzhamisitó banda fö- 
lött itélkezett. Stefan Trebou sző- 
vetkezett Szabó Lajos mechanikus- 
sal, hogy hamis ezerlejeseket fog- 
nak gyártani. A mechanikus ma- 
gára vállalta a pénz hamisitását, 
Trebou pedig finanszirozta a vál- 
lalkozást. A hamisitók Doljmegyé- 
ben kezdték meg müködésüket és 
az eddigi megállapitások szerint 

10 millió lej értékü ezer leje- 
seket hamisitottak, amelyek- 
ből 2 és félmillió lejt forga- 

lomba is hoztak. 
A pénzhamisitókat a véletlen jut- 
tatta a hatóság kezére. Bukarest- 
ben hamis ezerlejessel akartak fi- 
zetni. A kereskedőnek feltünt, hogy 

a bankjegyről hiányzik a szé- 
ria-szám. 

Azonnal értesitette a rendőrséget 
ahonnan kiszállva, a mechanikust 
és társát letartóztatták és tüzetes 
kihallgatás alá vették. A kihallga- 
tás során kiderült, hogy egy nagy- 
szabásu pénzhamisitó társaság le- 
leplezéséről van szó s talán soha- 

sem kerültek volna rendőrkézre, ha 

véletlenül nagyobb gondossággal 
járnak el és a bankjegyről nem fe 
lejtik ki a széria-számokat. Megál- 
lapitást nyert. hogy 

a hamisitványok annyira töké- 
lefesek, hogy szakértő szemnek 
is nehézséget okoz a valóditól 

való megkülönböztetésük. 

Az ilfovi törvényszék Szabó Lajos 
mechanikust 5 évi, Stefan Trebout 
pedig 4 évi fegyházra itélte. 

Az éhség és a hideg elől a halálba 
menekült egy leépitett tisztviselő 

(BUKAREST.) Az Iconaei nevü 
bukaresti parkban tegnap délután 
egy fiatalember mintegy két óra 
hosszat rendkivül izgatottan sétált 
le s fel, majd egy sürü bokorba 
bujt, ahol 

egy kis darab papirra néhány 
sort irt s azután egy B-owning 
revolverrel szivenlőtte magát. 

A dörrenésre a sétálók összesza- 
ladtak, majd értesitették a mentő- 
ket, akik kiszállottak és megálla- 
pitották, hogy az öngyilkos fiatal- 
emberen már nem lehet segiteni. A 
rendőrség megejtette a nyomozást. 
Az öngyilkos fiatalember zsebében 
iratokat találtak, amelyekből kide- 
rült bhocvy azonos Salamon Mibálv 

elutasitották, 

30 éves, egyetemet végzelt, leépitett 
tisztviselővel. A kis darab papiron 
Salamon néhány sorban azt irta, 
hogy 
az egész élete csak szenvedés, 

nyomorgás 
és miután iskoláit elvégezte, 

csak éhbérért tudott nagyne- 
hezen elhelyezkedni egy ma- 
gánvállalatnál, ahonnan azon- 

ban leépitették. 
Igy ismét kitették az éhségnek a 
hidegnek és a nyomornak Bár- 
merre fordult, szolgálatait hiába 
ajánlotta fel akárkinek, mindenütlt 

Ezért határozta el. 
hogy eldobja magától az életet. Ké- 
ri a rendőrséget. hogy a testét ne 
boncoliák fel 

A legnagyobb francia zongoramüvász 
öszinte elismerése Fischer Annieról 

Őrláe! az érdeklődés a nemzetközi Liszt-verseny 
gyöztesének kolozsvári hangversenye iránt 

Amfkor Fischer Annie, az im- 
már világhires zeongoramüvésznő, 
a nemzetközi Lisztverseny első di- 
ját elnyerte, Cortot a franciák leg- 
nagyobb Liszt-játékosa, az utolsó 
akkord elhangzása után ezeket 
mondotta a kiváló zeneszakértők- 
ből álló környezetének: 
- Olyan ez a fiatal leány a ma- 

ga fiatalos, üde játékával, mint az 
életretőrő rózsabimbó. Szinte utol- 
érhetetlen az a mélység, a dinami- 
kai erőknek ilyenmérvü acélossága 
és az egyéni iz, amellyel a magyar 
Liszt Ferenc muzsikális elgondo- 
lása érvényesül. Ennyi őszinteség- 
gel ennyi könnyedséggel, a népi- 
es motivum ily mélyenszántó át- 
érzésével csak az tudhat Lisztet 
játszani, aki a szerzővel közös ér- 
zelmi talajbói nőtt ki. 

Kolozsvár egész társadalma ki 

...... 

MINT A JÓ FÜRDÉS UTAN. UGY ERZI MAGÁT A 

ALTAL FESTETT ÉS TISZTITOTT RUHABAN. 

érdemelten óriási érdeklődéssel te- 
kint november 24-én, pénteken a 
Magyar Szinházban megtartandó 
hangverseny elé, mely alkalommal 
brilliáns, természetesen egész estét 
betöltő programmot hoz ebbe a 
városba, ahol még soha nem volt. 

- Egyenesn müűvészi ambicióm, 
irja egyik levelében hogy a zene- 
értéséről hires kolozsvári közönsé- 
get megismerjem és hogy azok meg 
ismerjék művészetemet. Magam is 
alig várom a pillanatot, hogy a ko- 
lozsvári koncertemet megtarthas- 
sam. 

November 24-én tehát magával- 
ragadó müvészi eseményben lesz 
része mindenkinek. A rendezőség 
lehetővé teszi az elcsó helyárakkal 
mindenkinek, hagy meghallgassa 
ezt a nagy zenei eseményt. 

gviikolta meg és ludom, 

jünk arról, amiért összejöttünk. 

az utolsó arki 
(Regény a XXV-ik századból, 

Irta: ZOMORA S JÁo 
Copyuright by „Jóestét! 

(sz1) 

Folyó mentén 
páfrány és korpafüdek leg sml, Hatakat, amphibiákai é .. ákat fedeztünk fel. Talát , t rákfajtát lonnk em jtát, amelyik a Trilobiták 
tartozik, Bőven vannak Kor 
í graminiferák, pókok és ezertáe 

A karlábuak közül a 
faj a haslábuak ömege oo inonjteseket látjuk, zán 

ovább utazunk a bolygó 
tén. Mindenfelé azonos h86,felt nát és kőzeteket találunk, Geoli 
gusaink szerint az Anita a pales 
vagyis okorát elé, amelyben , 
jellemző kambri, szítur, e 
karbon és peom szakaszokat álla 
pitjuk meg. 

Bár az élet minden lehetőség 
meg van az Anitán, a Föld Jakon 
ságát nem fogadhatja be miulán 
a bolygó szárazföldi területe alk 
egytizede az Anita felületének. 

Fényképfelvételeinket legköze- 
lebb közöljük a Földdel 

Elindultunk a Stefania 
felé. 
Együtt voltak megint Al Bei Rid 

Makahamó és Raxert, ez utóbbinak 
laboratóriumában, 
- Megvárjuk még mr. Fut,- 

kérdezte társait Raxert. 
Al Bei Rid összerezzent, 
Makahamó válaszolt: 
- Mr. Fu nem jön többet ide 

Nem jöhet. Al Bei Rid nagyon jól 
tudja, hogy miért. 
A fekete közönyös arcot igyeke 

zett mutatni, de azért látszott raj 
ta hogy ez a téma kényelmetlen 
- Kérem, uraim, - hebegte. 

Én együtt mentem el vele és ez 
szerre csak eltünt mellőlem, 
Makahamó felcsattant: 
- Kár volt, uram, Fut eltávol 

tani az utból. Ő csak hasznunk 
lehetett. 
- Nem tudom, ismétlem, elől 

tem is rejtélyes hogy ftörténhetet 
vele az a sajnálatos baleset. 
- Mondja meg, mr. Al Bei Rid, 

hogyan hozhatott ön engem id 
hogyan jött ön hozzám láthatatl 
nul. 

Al Bei Rid zavartan haligatolt, 
-Én tudom, - folytaita Maki 
hamo - én tudom, hogy Fut Hi 

hogy 
Radioszem II. amely a Fu tulai 
dona volt, most Önnél van. 
- Nekem adta ide mindig mi 

kor összejöttünk, én kezeltem 41 
apparátust, - felelte hirtelen 
Bei Rid. 
- Nem, azt Fu nem adta Ő 

nek. Ön elvette tőlee Erőszakkal 
vette el. 
- Tiltakozom. 
- Feiesleges, de legalább 

mondja meg hogy miér! kellel 
ezért elpusztuinia legjobb és 1f 
megbizhatóbb emberemnek. 1 
- Hagyjuk ezt a témát. Mos 

nem azért jöttünk ide. hogy F41 
beszéljünk. - válaszolt ideg 
Afrika elnöke. 

Raxert is beleszőlt a vitába sz01 
- Kérem, uraim, talán bes 

bolygó 

1 

(Folytatjuk.)



et ide 

ron jól 

igyeke 
tt raj 

tlen, 

gte. - 

s egy 

unkri 

1 
elől 

hetett 

(CLUJ-KOLOZSVÁR.) Jehova Is 
ten tanuit sulyos dilemma elé álli- 

tották a kultlusz- és kereskedelmi 
miniszterek. 
„Jehova Isten tanui' ugyanis 
egy vallási alakulat, amely ha- 

sonlit a baptista és adventista 
valláshoz, vagyis szintén „hi- 

vő tagokból áll. 
A vallási alakulatnak nagyon sok 
hive van Erdélyben, sőt Kolozsme- 
gyében is, bár a vallást mint ala- 
kulatot a törvény nem ismeri el 
szabályszerünek és hiveitől meg- 
vonta a gyülekezési szabadság jo- 

A kultuszminiszter 14119 933 
számu rendeletében feloszlat- 
ta a vallásos alakulatot és uta- 
sitást adott a hatóságoknak, 
hogy a vallás hiveil ellen, 
amennyiben gyülekezéseken 
vagy más módon propagálják 
eszméiket, inditsanak eljárást. 
A fenti rendeletet, amint irtuk, 

a kultuszminisztérrum adta ki ter- 
mészetesen az előző kormány kul- 
tuszminiszteree A minisztériumnál 
sok tárca van, amit a miniszterek 
töllenek be s igy fordulhatott elő 
Jehova Isten tanuinak esetébe is, 
hogy valóra vált a magyar köz- 
mondás: nem tudja a jobb kéz, 
mil csinál a bal. 
A Jehova Isten tanui ugyanis 
bizonyos vallásos brosurákat 
akartak az országban terjesz- 

lenl. 
Május 22-én 1060. számu kérésük- 
kel a kereskedeimi miniszterhez 
fordultak, akit arra kertek, hogy 
engedélyezze a vallásos brosurák 
terjesztését. Ez még májusban tör- 
tént, három hónappal a kultuszmi- 
miszter rendelete előtt. 

A kereskedelmi miniszter ál- 
tanulmányozta a kérést és azt 
jóvá is hagyta, amelynek alap- 

ján az ilfovi lörvényszék cég- 
hivatala 1145. szám alalt be is 
jegyezte „Jehova Isten tanni 
társulat"-ot, sőt a vallásos tár- 
saságra a bejegyzés után a 
brosurák terjesztéséért annak 
rendje és módja szerint ki is 
rótlák és be is inkasszálták az 

adót. 
A formaságok befejezése után a 

vallás hivei hozzáláttak a brosu- 
rák kolportálásához Közben 
augusztus havában megjefent a 
kultuszminisztérium fenti ren- 
delete, amely szerint nem Is- 
merik el Romániában a fenti 

vallásos alakulatot. 

NAPTÁRAK 

1934. 
évre Ixléses kivitelben 

rendelhetők! 

ORIENT 
nyomdában, 

Cfu!, Strada Sincai 18. 

naszt a 

A két rendeletet két, egyazon kor- 
mány minisztere adta ki s a két 
rendelet homlokegyenest ellent 
mond egymásnak. A hivek dilem- 
ma elé kerültek. 

Ha beszüntetik a brosurák áru 
sitását, akkor mire való volt a 

kereskedelemügyi miniszter 
rendelete s főleg miért fizet- 
nek Bukaresiben ezért adól 

és illetékeket. 
Ha terjesztik a könyveket akkor 
meg összeütközésbe kerülnek a 
kultuszminiszterrel, Végül is a hi 
vők egy része arra az álláspontra 
helyezkedett, hogy 

a kereskedelemügyi miniszter 
rendelete, illetve engedélye 
alapján tovább terjeszthetik a 

brosurákat. 
Hurducas Gyua az egyik hivő, 

aki a brosurákat terjeszteni akarta 
a kolozsmegyei Pánik község- 
ben összeütközésbe került a 

és kereskedelmi miniszterrel 

őrőrmester a község 

hogy az esetet jelentsék az ügyész- 

fusz- 

csendőrséggel. A csendőrőr- 
mesler ugyanis fellartóztatltla a 

brosurált árusitó bivőt s elakar 

ta kobozni a nála levő köny- 
vekel, 

Hurducas tiltakozott, mire a csend- 

lelkészétől 
kért tanácsot, ak azt tanácsolta 

ségnek. 
A csendőrőrmesler lefoglalta 
a brosurákal s a terjesztővel 
együtt beküldile a kolozsvári 

ügyészségre. 
Az ügyészségzen dr. Láni ügyész 
hallgatta ki Jehova Isten tanuját, 
akinek elfogadta védekezésél s a 
kihallgatás után azonnal szabad- 
lábra helyezte, sől 
hogy az elkobzatt 
visszaadják. Ugy látszik a keres 
kedelmi miniszter rendelete mégs 
nagyobb erővel bir. mint a kul- 
tuszminiszteré.. 

intézkedett, 

szép 
divatos 
olcsó 3 ...... 

Főténr 17. (Mussa mellett 

Egy külvérosi uccs odisssája 
Az ulj időköz" bizottsén asztalára helyezzük 
a Penes Curcanul-ucca lakóinak panaszát 

(CLUJ-KOLOZSVÁR.) Számta. 
lanszor irtunk már az uccák elha- 
nyagolt állapotáró!, rendezetlensé- 
géről, szemét- és bacillustelepeiről, 
amelyeket nemcsak a külvárosi ré- 
szeken, de sokesetben a belvárosi 
uccákban is találkozik az adóalany 
Hála azonban az előző városi ta- 
nácsok mintagazdálkodásának a 
lapok hasábjam nap-nap után el- 
hangzott panaszokat az uccák álla- 
potáról 

nem vették figyelembe, ellen 
ben arra mindenkor kiterjedt 
a városatyák figyelme, hogy 
olyan uccákat rendezzenek, 
ahol a sógorok, komák, nó 
meg a politikusok házai épül- 

tek. 

Az alább felsorakoztatott pa- 

Penes Cnrcanul nevet viselő 
ucca lakói 

küldték be szerkesztőségünkhe A 
panaszt az uj időközi bizottság asz- 
talára helyezzük abban a remény- 
ben, hogy találkozni fog a város 
vezetőinek jóindulatával, 
„Penes Curcariul-uccában mely 

a Kerekdomb alján huzódik meg - 
irják panaszos levelükben az ucca 
lakói - 

nemhogy az emberek nem 
tudnak közlekedni, hanem a 

jármüvek sem. 
Valóságos háborgó tenger képét 
mutatja az ucca. A szennyes ára- 
datban 

állati hulladékot sodor a lég- 
árarnlat. 

Az uccában sehol sincs lefolyó csa- 
torna, vagy kanális s igy történhe- 
tik meg, hogy az aránylag mélven 
fekvő uccában sok helyütt az 

egy méfer magasságot is eléri 
a viz. 

A szülők nem merik iskolába kül- 
deni gyermekeiket, mert 

aftól jehet tartani, hogy az ap- 
róságok elmerülnek a sárten- 

gerben. 
Amikor 1925-ben megvásároltuk a 
telekparcellákat, 

igérelet kaptunk arranézve. 
hogy csatornákat fektetnek le 

a viz levezetésére, 
Többszöri fordultunk a város ve- 
zetőségéhez és a műszaki bivatal 
hoz. Akciónk azonban 

eredménytelen maradt. 
Miután megállapitottuk, hogy a 

Penees Curcanni-uccában 
szegény munkásemberek Jak- 

nak 
s errefelé sem 
sem miniszterjelöltek villái nem 
épültek, Most már meg keltlene 
mutatnia az időközi bizottságnak 
azt. hogy 
nemcsak a protekciósok uccá- 

il lehet kijavitani, 
hanem a proletárnegvyedekben is 
rendet Jehet teremfeni, ha arra 
megvan az akarat. 

politikusok. 

ORSZÁGS7ERTE TÉLESRE 
FORDUL AZ IDŐ 

(BUKAREST.) A meteorológiai 
intézet jelentése szerint az egés? 
ország területén kezd az idő télies- 
re fordulni A hideg az orszás 
minden részében érezhető, a leg- 
több helven északi fagyokkal A 
legnagvobb hideg Bukovinábar 
érezhető Csernovicban tegnanp 10 
fok C volt a hideg és ugvanakko- 
az ország keleti részében havazáso. 

brosuráka! is ] 

sPponr 
BUDAPESTEN JÁTSZIK decem- ber 10-én a NAC. A kitünő nagy 

váradi magyar csapat budapesti 
ellenfele a Hungária lesz, Sport- 
körökben nagy érdek ődéssel vár- 
ják a nagyváradiak budapesti be- 
mutatkozását. 
Mégsem megy Kalmár Jenő, a Hungária jeles csatára Franciaor- 

szágba, mert a franciaországi agye- 
sület amely a Hungáriával folyta- tott egyezkedési tárgyalásokat, tel. 
jesithetetlennek tartotta a magya- 
rok követelését. A Hungária ugyan- 
is 18 ezer pengőt (kb. félmillió lej) 
és két turameccset, azonfelül Kal- 
már külön 800 pengőt (negyedmil- 
lió lejt) kért. 
Szeged FC-Bocska; 11 (1:0). 

Rendkivül erős, izgalmas mérkő- 
zést játszott a két csar t Debrecen- 
ben a bajnoki pontokért A meccs 
az erőviszonyoknak megfelelően, 
döntetlenül végződött. A Szeged 
góljait Havas, a debreceniekét Te- 
leki szerezte csapatának. 
FERENCVÁROS-HUNGAÁRIA VE 

GYES-IAK (Steckholm) 4:3 (2.0). 
A magyar vegyes csapat megérde- 
melten győzte le a skót stilusban 
jáfszó svédeket, A győztes csapat 
vóljait Székely,. Tánczos, Csen és 
Kardos szerezték. 
Az amerikai atlétfkai szövelség 
boikottmozgalmat inditott. hogy 
Amerika ne indulfon az 1936-os ber 
Jini olimpián. A német olimniai bi- 
zoftság a nemzetközi olimniai bi 
zottság amerikai tagiaihoz az ügy- 
gyel kapcsolatban a következő sür- 
gönyt intézte: 
- Kijelentjük, hogy a német kor 

mány és a német olimniai bizott- 
ság által annakidején Bécsben el- 
fogadott határozatot a zsidó sport- 
embereknek az olimpiai játékokon 
való részvétele ügyében minden 
tekintetben szigoruan betartottuk 
és a bécsi ülés óta sem a német 
kormány, sem pedig a német olim- 
piai bizottság nem adott ki olyan 
rendeletet, amely a zsidó sportem- 
berek háttérbe szoritását célozta 
volna Aláirások: dr. Lewald, Adolt 
Friedrieh mecklenburgi herceg, 
von Halt 
ROVWÁNTA A KÖVETKEZŐ JÁ- 

TÉKOSOKAT küldi a páisi ping- 
neng világhainokságra: Panp 
Aran), Goldstein (Nagyvárad), 
Goldbe-ger (Kolozsvár). Viadone 
(Kolazsvár) és Weiszfeller (Nagy- 
várad). 

- VIDÉKIEK, akik Kolozsvárra 
jönnek, feltétlenül keressék fel a hires 
Enyedi borairól és kitünő konyhájáról 

ismert Farkas Balázs éttermet. Bartha 

Miklós-ucca 15/a. (Magyar Szinház mel- 

lett.) 3 fogás menü kenyérrel és sava- 

nyusággal együtt csak husz Lei. 

Kérje könyvkereskedésben, trafikban a 

Kolozsvári Kalauz 
és Cimtárt 

Lapozza át s ha fetszik vegye meg. 
Ara 50 Lei. 

kat jelentenek, 

szenzáclója 
] anovembe 1 

műsorban HUTTYEtüMP WinterGarte 
excenteikus fenomén cso- 
kiassziku. táncok port legujabb 
abu ar sti Masoott akrobatlkus 
varleteből mutatványai 

A
A
A
A
A
A
A
 

em. 
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MKAALIN napjára Virágot ha 
vész, Megválasziására Hatalmazva 
lesz. Cserepesen s vágva S virágko- 
sarat, Vasvári Pál-ucca Három 
száni alatt Alázattal várja Hogy 
megtekintse, Szépen kiszolgálja A 
kertész, Incze. (808) 
LÁPOSSY SÁNDOR élttermében 

Dávid Ferenc-ucca 13. szám, havi 
abonoma 700 leji Meleg konyha 
minden időben, 3 fogásos ebéd 15 
lej Kitünő fajborok, cigányzene. 

(898) 
TÖBBE nyelven beszélő gentle- 
man ismeretségét keresi fess asz- 
szonyka. Korifeus" jeligére. (902) 

..... .. 

FORGALMAS munkástelepen be 
rendezett füszerüzlet sürgősen el- 
adó vagy bérbeadó. Téglás-ucca 
70. sz. (755) 

INGYEN KAP 
MINDEN VEVŐ gögyéra fali 
ha 1000 lelért vásárol remek zseb- 
orat teljes garanciával Arany ek- 
szer és bnilliáns tárgyakért a legma- 
asabb árat 

ékszerész. Óra és ékszer specialista. 
Calea Victriei (v. Kossuth Lajos-u.) 1. sz. 

ha 780 leiert 
vásárol 

FILÉ ebédlő abrosz, storok, 
miliők eladók. Stroescu (Teleki-u.) 
10. balra. (816) 

AnRCO, Jókai-u. I. sz. 
Veszek hesznál: férfi kabátokat, 
öltönyöket: bórkabátot, trencskot. 

Eladok jókarban levő has nált öl- 
tönyöket télikabátokattöbbszöri 

lefizetésre Is. 
adok. Bizományba mindent el' 

Hivásra házhoz megye 
Estélyekre szmokingot és Irakkot köl- 

csönzök 

ARANYERT legtöbbet fizet Ora- 
király. Széchenyi. tér 11 12) 

Gallérozás konmaplett 
lei VULPEA muis- 

190 üzlet. Ste. Reg. Maria II. 
(Belárat Bólyai-utca felől 

MOTORKERÉKPÁRT (4 üte- 
müt, vagy kis üzemképes autót ke- 
resek havi 3000 lejes részlettizetés- 
re, Cim a kiadóban. 

ÁLLAMI adóbonokat kisebb 
mévértékben keresek sürgősen meg 
vételre. Cim a kiadóban. (676) 

FÜRDŐKAZÁN ELADÓ. Meg- 
tekinthető M. Boldog-ucca 17 sz. 

(770) 

MEGVÉTELRE vagy kölcsönbe 
keresem a Nagyváradon megjelent 
Ta osz" és „Aurora', továbbá a 
Kolorsváron megjelent „Uj Ember" 
cimü folyóiratok számait. Cim a 

Aprőhirdetéseket aznapi m 

(555) 

kiadóban. 

ben, borbélyüzletben, szabószalon- 

ban nagyon megfelelők, Boldog- 
ucca 17. (769) 

EGY jókarban levő párhuzamos 
satu kerestetik. Cim a kiadóhiva- 
talban. (811) 

GYÖNYÖRÜ JÉGSZEKRÉNY, 
nagy és kis főzőkemence olcsón, 
szekrények, székek, asztalok, 
ágyak, lócák deszkák eladók, Bol- 
dog-ucca 17. sz. (768) 
EGY erős, nagyobb fehér vagy 

fekete vitrint és egy fehér virágáli- 
ványt olcsó áron megvennék. Ci- 
met a kiadóba kérek. (827) 

A PÉNZÜGYMINISZTÉRIUM ál 
tal kiállitott , Állami bont" vennék 
1800-2000 lej értékig. Cimet ké- 
rem a kiadóba leadni (854) 

Nefeledkezzen el róa, hogy 
nem régen nyilott meg a Zzápolya 
és Heltai-ucca sarkán LÁZAR 
bőrkereskedése. Minden a 
szakmáoba vázó anyagt a legolcsóbb 

napi áron szerezhet be. 

NEGY személyre komplett fel- 
szerelt mérlegjavitó mühely el- 
adó. Huve József, Tárgu-Mures 
Str. Izvorului 13. (839) 
SZOBA, konyhás telek bankte- 

herrel jutányosan eladó. Feleki-ut 
(v. Tordai-ut) 64. (884) 
CSALÁDI HÁZ eladó bankteher- 

rel. Jelige: „Bankteher". Leveleket 
a kiadóba kérem. (893) 
ELKÖLTÖZÉS miatt sürgősen 

eladók: női és férfi bunkák már- 
ványmosdó, éjjeli szekrény, réz 
függönyrudak, ezüst retikül, gyer- 
mekfürdőkád, kerti nádszékek, vi- 
rágok. Dorobantilor 5. II. em. (901 
VESZEK modern hálót azonnal. 

Főzni tudó mindenest keresek. Str. 
Horea (Csaba-ucca) 22. Telefon: 
232. szám. (903) 

OLCSÓN eladó iróasztal és lisz- 
tesláda. Regele Ferdinand 141. Ház 
mester. (904) 
DECEMBER 1-ére bérbeadó, 

vagy jutányosan eladó Rákóczi-ut 
környékén Str. Turcu 17 (Törökvá- 
gás folytatása) egyszobás, istállós 
ingatlan. Értekezhetni: Teleki-u. 
2., délelőtt 8-2-ig. (907) 
ELADÓ Str. Jasilor (Nagysza- 

mos-ucca) 22. szám alatt cca 430 
négyzetméter házostelek. Ajánlatok 
beadhatók 1938 december 152g az 

l Unitárius Egyház pénztárába, Cal. 
Mareschal Foch (Kossuth Lajos-u.) 

............... 

KIADÓ LAKAS 
KÁVÉHÁZ teljes berendezéssel 

Cluj központjában azonnal kiadó. 
Cim a kiadóban. (384) 

KIADÓ szoba, konyha a Sportte- 
lepnél. Str. Sálcilor (Füzfa-u.) 35. 
Értekezni Str. Paris 60. (857) 
OLCSÓ szoba, konyhás lakások 

kiadók, vizvezeték bevezetve. Str. 

Horea (Csaba-ucca) 6 (862) 

JÓMÓDU urinő leányával, uri- 
ember lakót keres, esetleg koszt- 
tal. Kellemes esték" jelige (896) 

egjelenésre déli 12 óráig lehet feladni a kiadóhivatalban 

ELADÓ nagy tükrök vendéglő 

. 

szavanilént 1 lej, vasta. 
Ő H § E TÉ s E erezze szedve 2 lej 

SZÉP szoba, konyha speiz mel- 
lékhelyiségekkel olcsón kiadó. Bel- 
kajántói-ut 21., délután 3-6 
órágz ((913) 
KÜLÖNBEJJÁRATU üres szoba 

olcsón kiadó. Zeiler, Kömálalja-u. 
4. szám. (899) 
KÉT szoba, konyha, fürdőszoba, 

speiz azonnal kiadó. Regina Ma- 
ria 43. (905) 
.................... 

] LAKAST KERES ] i 
.....e 
NAPOS, alápincezett vagy I. em 

2 szoba, konyhás lakást keresek 
január 1-re. Cim a kiadóban, (85c) 
KÜLÖNBEJÁRATU butorozott 

szobát keresek főzőkemencével. 
olfju pár" jeligére. (871) 

ALLAST KAPNAT ] 
* S 
önálló TUZIFA és kenyérüzlet 

vezetésére vevőkkel bánni tudó jó- 
megjelenésü és kimondottan ügyes 
kiszolgálónőt keresek azonnali be- 
lépésre 3000 lej kaucióval. Unió- 
ucca 12. udvarban. (912) 

TANULÓT fehesz Fotó Hévizi 
Memorandului (Unió-u.) 17. (890) 

ÜGYES kiszolgáló kisasszonyt 
felveszek. Takács cukrászda. Ma- 

lomucca 10. (867) 

TANULÓLEÁNYT, vagy kifutó- 
leányt felveszek. Szalon Fortuna. 
Regele Ferdinand 22. (895) 

KERESEK december 1-ére meg- 
bizható főznitudó mindenest. Ró- 
zsa-ucca 6. szám. (880) 
................ 

ROMÁNUL perfekt tudó urilány 
volt hivatalnoknő, irodai, pénztár- 
noknői 
elárusitónői állást keres. Megkere- 
sést „Sürgős" jeligére kiadóba kér. 

(891) 

SZERÉNYIGÉNYÜ nős ember 
soffőri állást keres. „Dolgozni 
akaró" jeligére. (870) 

KÜLÖNFÉLEK 
1300 LEJ KÖLCSÖNÉRT 1 hó- 

nap mulva 1500 lejt fizetek. Aján- 
latok „Biztos garancia II." jeligé- 
re a kiadóba kéretnek. (873) 

FEMTÁRGYAK biztosan rozsda. 
mentesek, ha azokat Szaniszló 
ehromozza. vagy nikkelezi. Cluj 
Hunyadi tér 17. Telefon 1282. (5) 

ÉRETTSÉGIRE, középiskojai 
vizsgákra (magyarországira is) 
eredménnyel, rövid idő alatt elő- 
készit sikerrel levizsgáztat volt 
középiskolai igazgató. Cim a ki- 
adóban. (690) 
REDUKÁLT árak mellett füröd- 

het az Erzsébet fürdőben. Gőz nők- 
nek csütörtökön, férfiaknak pén- 
tek, szombat, vasárnap. Kád min- 
dennap reggel 6 órától este 9-ig. 

esetleg orvosi rendelőbe. 

Vasárnap délután 3-kor: 

........................... 

atatsénátagéítégéélélélén 
DARABONKÉNT 2 lejért vesz- 

szük meg a „Jóestét! julius 18-iki, szeptember 1. és 17-iki számait, 
Kérem behozni a kiadóhivatalba, 

W HOZOTT ANYAGBÓ 
o1 A 40 lejért Inget i 

20 lejért aisó- 
nadrágot 

80 lejértpizsamát 
vaxrr! 

NÉRŐ nevü him farkas kulyá- 
mat valaki befogta. Szives értesüé- 
seket kérek. Av. Suciu la, (874) 
MEGNYILT Restaurant Pica- 

delly étterem, volt Timisani, Ura- 
dalmi fajborok. Kitünő házikoszt. 
Olcsó menü-rendszer, Ebéd, 3 fo- 
gásos, kneyérrel 20 lej. Vacsora 
kenyérrel 15 lej. Esténként Vargha 
Elemér énekes cigányprimás zene- 
karával szórakoztatja a közönsé- 
get. Társaságok részére külön te- 
rem,. Szives pártfogást kér: Steiner 
Miklós tulajdonos, 

HEGEDÜ órákat adok taniivá- 
nyokat havi 300 lejért felveszek és 
tanitok. Str. Motilar (Monostori- 
ut) 23a. Babos R (908) 
ALKALMAZUNK balettre fiatal 

ieányokat. Cim Str. Andrei Ady 
10., délután 1-5 óra között (911) 
.......... 

SZINHÓZ és MOZI 
......e.m... 
A ROMÁN OPERA HETI MUSORA 

Pénteken, 24-én este fél 9 órakor: Szók- 
tetés a szerályból. 

MAGYAR SZINHÁZ HETI 
MUSORA: 

Csütörtökön este fél 9-kor egészen u] 
szereposztás: Feketeszáru cseresznye 

Fekete Mihály, Szabó Ica, Borows- 
ky, Ihász, Gaál Piri, Berengh Béla. 
Juhász Eta, Horváth László, Kornai 
S, Tompa László felléptével. Hely- 

árak: 10, 15, 20, 25, 30, 45 lej. 

Pénteken este fél 9-kor: Fischer Annie 
egyetlen hangversenye. Helyárak: 

20, 30, 40, 50, 60 és 90 lej. 
Szombaton este fél 9-kor operett pre- 

miér! A szezon legkimagaslóbb ese- 
ménye: Tessék beszállni. Harmath- 

Brodszki operettje. Helyárak: 10, 15. 
20, 25, 30, 45 lej. 

Tessék be- 
szállni. 

Vasárnap délután 6 órakor: Tessék be- 
szállni. 

Vasárnap este 9 órakor: Tessék be 

szállni. 

EPITŐMUNKÁS OTTHON- 
MOZGÓ MUSORA: 

Vasárnap 3, 5, 7 és 9 órakor: A sáf- 
ga bárcza. Megható témáju oros7 

filmdráma. Főszerepben: Elisa Lan- 
di és Lionel Barrymoore. Müsor 
előtt Bolhoosky zsonglőr szenzá 

ciós számaival. Helyárak: 10 és 
12 lej. (900) 

. . ha akar olcsón és jól mulatmni éjjel nappal, csak a Gramnaban 
T en lehet, - családi műsor mellett. Müvészek Sisters Violelas 

duett, Biós-eahi MMie-aie szanson énekesnő, Meorgótt duett, a Magyar sSzinházzal szemben, Bardósczi kelei tánc, Mar arata angol tánc, Béla stepáncos. 



sz- 

ki, 
nit. 

oOra 

ne- 

sé- 

er 

vá- 

és 

08) 

tal 

11) 

ők- 

be- 

azok számára, 

Felelős szerkesztő és laptutajdonos: 

MAYER ANTAL 

szerkesztőség és kiadóhivatal: Regele 
dinand (volt Ferenc Jozse tut 

Fer 66, tána - Telefon: 6l1. 

Nyomatott a MAYER-NYOMDA 
körtorgó gépén, Cluj-Kolozsvár. 
.— 

Naptár November 24. Péntek. Róm 
kata. Kereszt. János. Erot 

Emilia. Görög. Pár. Clement. Izr. Kislév 6 

ESIK A DOLLAR 
A Nemsokára stabilizálják a dollárt. 
- Igen. Csak megoárják a legmé- 

ly zbb pontot .. 
ESZALLITJAK AZ ADÓT 
- A liberálisok az uj pálasztások 

előtt adóleszállítást igérnek. 

- A4a adóalanyok belemennének az 

adóleszállitásba, de mellőzzék az elszál 

Utást' is... 

ARISZTID PÖRE 
4risztid gróf nagy birtokperét har. 

madfokon, a Semmitőszéknél elvesztet- 

te. Jogtanácsossa tjedfen adta tudtul a 

hírf: 
- Méltóságos uram, elnesztettük a 

a Semmitőszéken. 
- Nem baj, - mondotta Arisztid - 

kétszeh mi nyehtünk, egyeze neki is 
szabad nyehni... 

4Z UJ CSODA 
Feleség: Ma láttam az uj csadát: elől 

kigyó. hátul krokodil. 

Férj: Az állatseregletben poltál? 
Feleség: Nem, egy főtéri cipőüzlet. 

ben... 
UDVARIAS EMBER 
Hölgy: Maguknak, férfiaknak, nin- 

esen szipük! 
Ur: Dehogy nincsen. Csak, hogyha 

ilyen nőkkel pan dolgunk, mint ami. 
lyen maga, nem csoda, ha elveszitjük, 

... 

- Időjárájelentés, A budapesti 
meteorológiai intézet jelentése sze- 
rint felhős, sok helyen ködös idő, 
délen és esetleg nyugaton bó és 
eső várható. 

- Inspekciós győgyszertárak. 
Ezen a héten a következő gyógy- 
szertárak teljesitenek éjjeli szol- 
gálatot: Dr. Voina (Főtér), Mircea 
(Ferene József-ut), Hygea (Széche- 
nyi-tér), Sotropa (Hunyadi-tér). 
- A RENDŐRSÉGEN ILLETE. 

KEZIK TOVÁBBRA IS AZ UTLE- 
VELEKET, Lapunk legutóbbi szá- 
mában megirtuk, hogy a jövőben 
az utlevelek utáni helyi illetékeket 
a pénzügyigazgatóságnál kell kész- 
pénzben lerőni. Itt emlitjük meg, 
hogy ez a rendelet nem vonatkozik 
minden utlevélre csak az ugyne- 
vezett „dovadás" utlevelekre, ame- 

lyeket Bukaresthen állitanak ki 
akik nem rendel- 

keznek állampolgársággal. Az ál- 
lampolgársággal rendelkezők utle- 
velét éppen ugy, mint eddig, a 
rendőrségen illetákezik. 
- Fegyenclázadás Pbiladelphiá- 

ban. A philadelphiai fogházban su- 

lyos zendülés tört ki. A foglvok 
fölgyujtották a fegyintézet beren- 
dezési tárgyait, A fogház a külvi 
lágtól teljesen elvárva szokott len 
ni. Az épület belsejéből géppuskák 
kattogását 
foglyok borzalmas üvöltését lehet 
allani. A tüzoltóságnak eddig 
em sikerült a tüzet eloltania, sől 

ugylátszik, hogy a tüz tovább ter- 
ki. Többszáz rendőr próbálkozik 
azzal, hogy bahatcljen fogházha. 

puskalövéseket és a 

EGUJABB 
A választásokai kapcsolatban 

Bukarestbe rendelték az 
orszag összes prefeklusait 
(BUKAREST.) (Rador.) 

belügyminiszter holnap délelőttre 
Buka-estbe rendelte az ország ösz- 
szes prelektusait, hogy velük 
a közigazgatási reflormokról, 
valamint a választások ügyé- 
vel kapcsolatban megbeszélést 

iolytasson. 
ÖNÁLLÓ TISTAVAL INDUL 
A ZSIDÓ PÁRT A VÁLASZ- 
TÁSOKO 

Az Országos Zsidópárt elnöksége 
ma délelőtt tanácskozást folytatott 
Fischer Tivadar elnök vezetésével 
Bukarestben, amelyen olyan értel- 
mü határozatot hoztak, hogy a párt 
önálló IHstával megy a válasz- 

tási köüzdelembe.: 
FOGVA MARADNAK A BUKA 
RESTBEN ELOGOTT DIÁ- 
KOK 

(BUKAREST) A fővárosi diákok 
egy része küldöttséget menesztett 
Jamandi belügyi alminiszterhez. A 
diákok arra kérték a belügvyi al- 
minisztert. hogy a tegnap letartór 

amelyet Károly király holnap fog 
aláirni. 

tatott diákokat 
helyezze azonnal szabadlálra. 

A miniszter kijelentette a küldött- 
föőn, vagy kedden olyan értelemben 
fogiák módositani. 
vaelkat §-4 nanon belül elintézik. 

ségnek, hogy a kérésnek a legna- 
gyobb sajnálatára nem tehet eleget, 
mert vpem vághat rendelkarásatval 

mneulet a vizsgálat elé. A diákok 
iogva maradnak, 

vizskálat befejezést 

nem ny 

A TÖRÖK Es GOROc KÜL 
ÜGYMINISZTEREK ROMÁ- 
NIÁBA 

(BUKAREST.) (Rador.) A török 

mindaddig 
amig a 

és görög külügyminiszterek rövide- 
sen 

Romániába jönnek, 
hogy visszaadják Tituleseu látoga- 
tását, A töök külügyminiszter ro- 
mániai utja előtt Belgrádba láto 
gat el állitólag azzai a céllal, hogy 
török-bolgár-jugoszláv-román né- 

gyes szövetség Mirehozását tető alá 
hozzák. 

készüt A MEZŐGAZDASÁ- 
I MOR AolUM 

(RUKARE ) (Rador.) Az igaz- 
sárügyminisztérjumban most készi- 
tik 
a mezősazdasági adósságok mo 
vatóriumáról szóló dekrétu 

met, 

A kontingentálási eláróst nhét- 

hogy a kérvé- 

Tömeghalál. születésnapón. 
Az omertal Egyesült Ála- 
mokban fekvő San-Juan városban 
egy ültetvényes kisfiának a szüle- 
tésnapját tartottak. A fiucska két 
kis barátja előtt filmet mutattak 
be, amely kigyulladt 
elterjedő lángokban 
gyermek halálát lelte 
Bartalis uriszabóságát Bor. 

A gyorsan 

báth Ignác neves szabómester hezi 
lyén az Egyetem-uccában megnyi- 
totta. Becsűletes kísotgálás. szólid 
árak. 

Fuklen tarfomány elszakadt 
Kinától. Sanghalból érkező je 
lentés szerint Fukien tartomány is 
elszakadt a kinaj birodalomtól, A 
tartomány katonni kormányzója 
tegnap független állammá kiáltotta 
ki Fukient és táviratot küldölt a 
nankingi központi kormányhak, 
amelyben közli. hogy minden ösz: 
szeköttetést megsyakit a tehetetlen 
nankingi rendszerrel 
- Száz lejre büntette a járásbi- 

róság, mert éjjel kalapált. Emi 
Antal még abban az időben ami 
kor a „Halálfal hősei éjszakának 
idején dübörögve motorbicikliztek 
a deszkabódé oldalán, a Széchenyi- 
téren lakott és lakatos munkáját 
éjjel végezte el. Egy, a házban la- 
kő hadnagy nem tudott aludni és 
rendőrt hivott, hogy a szorgalmas 
lakatost gátolja meg éjszakai mun- 
kájában. A rendőr jött és jegyző- 
könyvet vett föl az esetről, A járás- 
biróság ma tárgyalta Egri Antai 
ügyét, akit csendzavarásért 100 lej 
pénzbirságra itéltek. 

Villamos zsebóra. Petaton 

genfi órásmester olvan zsebórát 
készitett melyet a szerkezet belse- 
jében elhelyezett akkumulátór tart 
müködésben. Az akkumulátor ka 
pacitása egy évig elegendő és ujra 
feltőlth 5. Petaton folytatja ki- 
sérfetelt hogy a villamos zseb- 
órákból egészen kisméretü tipuso- 
ka! készileon 

Nagy 
árukban. Szives pártfogást két Ko- 
zák István bőrkereskedő Cluj, Ca- 
lea Regele Ferdinand (volt Wesse- 

motorkerékpár 
Amikor már a tülkölést hallották, 

Emnigránsol elárulták a pé- 
met vegyi titkokat, A Sunday Chro- 
nicle értesülése szerint politikai 

okokból menekült német vegyé- 

szek 161 felbecsülhetetlen értékü 

vegyi titkot közöltek angóol labora- 
tóriumokkal, Vezető angol tudósok 

mégállapitása szerint az angal ve- 

gyiipar a titok birtlokában meg- 
I fosztja majd a német vegyigyára: 
kal eddigi egyeduralmuktól. 
Mindenki saját érdekében 

cselekszik, ha talp- és bőrszükség- 
letét a legolcsóbb napi árakon, leg- 
tartósabb minőségben ujonnan be- 
rendezett üzletemben szerzi be, 

választék bel- és külfőldi 

lényi Miklós-ucca) 25. Főpostával 
szemben. 

- Négy ember tragédiáját okoz- 
ta egy könnyelmü motorkerékpá- 
ros. Sulyos motorkerékpácszeren- 
csétlenség történt tegnap a Bécs 

melletti Badenben, amelynek négy 
életveszélyesen megsebesült áldo- 
zata lett, Strebingei József motor- 
kerékpáros Kragler József barátja 
társaságában meg nem engedett 
sebességgel hajtott végig kerékpár. 

jával Baden uccáin. Kőzben beál- 
lott az esti 
páros nem gyujtotta meg a dina- 

szürkület és a kerék- 

mólámpát, ugy, hogy az egyik uc- 
cakereszteződésnél Véber Róza 
iparosleány és vőlegénye akik arra 
sétáltak, nem vették észre, hogy a 

feléjük száguld. 

késő volt arra hogy kitérjenek. A 
sebesen száguldó motorkerékpár 
mindkettőjüket elgázolta, de a ke- 
rékpáron ülők is főldre estek az 
összeütközés következteben s mind 
a négyen élelvészélvyes sebesülése- 
ket szenvedtek, ugyhogy kórházba 

lett ékel zállitani 

a........ 
Grafologus-jósnő 
CAL. REGELE FERDINAND 129. 
Megmondja jövőjét! Értékes élet- 
tanácsokat ad Önnek minden 

ügyében Egyszeri látogatás csak 
20 lej. 

CAL. REGELE FERDINAND 129. 
. 

- Megtébolyodott a Németor- 
szágból hazaté ürjasssony éjszaka folyamán Nagyvárad felől 

érkező személyvonat utasai visítá- 
sokra és ablakcsörömpölésekre let- tek figyelmesek. Kiderült, hogy az 
egyik harmadosztályu fülkében 
utazott G. Katalin brassói uriasz- 
szony, aki most jött haza Németor- 
szágból és akin hirtelen az őrült- 
ség jelei mutatkoztak. Az urinő a 
vonaton dühöngeni kezdett. ordi- 
tott és egymásután törte be fülkéje 
ablakain valamint ütögetni kezdte 
a vasuti kocsi berendezéseit. Az ál- 
lomási rendőrség a megzavarodott 
urinőt leszállitotta a vonatról s mi- 
után orvosi segélyben részesítették 
a központi rendőrségre vitték, hon- 
nan értesitették hozzátartozóit a 
történtekről. 

Uj német nagykövet Moszk- 
vában. Moszkvai jelentés szerint 
tegnap a szokásos külsőségek kö- 
zött a Kreml nagytermáben Német- 
ország uj moszkvai nagykövete, Na 
dolny áinyujtotta magbizólevelét 
Kalininak, a Szovjet-Untó végre- 
hajtó bizottsága elnökének. Na- 
dolni ez alkalommal hangoztatta, 
a német kormánynak azt az őszin- 
te kivánságát hogy fentartja a ha- 
gyományos baráti viszonvt Orosz- 
országgal, Kalini kijelentette. hogy 
a szovjet kormánynak is őszinte 
kivánsága, hogy baráti viszonyvban 
álljon Németországgal. 

OOrszágosan körözik a szél- 
hámos nagyváradi biztosítási ügy- 
nököt. Serbu Marin, a Románeasca 
biztositó intézet ügynöke 1928-ban 
egy ujszerü biztositási ágazattal 
végigjárta Erdélyt, amelynek során 
különböző szélhámosságokat köve- 
tett el. Amikor az ügynök szélhá- 
mosságait leleplezték, a feljeenté- 
sek lavinája indult meg az ügynök 
ellen, aki azonban megszökött az 
rgazságszolgáltatás kezei elől. A 
nagyváradi törvényszék most kö- 
rözőlevelet bocsátott ki a szélhámos 
biztosítási ügynök kézrekeritésére. 

RADIó 
PÉNTEK, november 24. 

Bukarest. 13: Gramofon. 14: Könnyü 
lemezek. 18: Fanica Luca zenekara, 21: 
Mihalovici Tinca énekel. 21.20 Radióze- 
nekat. 

Budapest. 11: 1. Időszerü anyag, a 
Tiz perc egészségvédelem. A fertőzes ve 
szedelmei. (Felolvasás.) Közben gramo- 
fon. 13.05: Thoma jJózsef /ongorázik. 
14.30: Veszprémi Farkas Vince és ci- 
gányzenekara. 16.30: Diákfélóra. 17. 

Félóra a leányszobában. Előadás 18. 
Állástalan zenészek szimfónikus zaneka- 
ra, 19.10; „Herczeg Ferenc vidám apró- 
ságok tükrében" Stella Adorján elő- 
adása. 19.40: Zenés részletek Jeritza 
Mária „A nagyhercegnő" c. flmjéből. 
20.10: Külügyi negyedóra. 20.30 A m. 
kir. Operaház előadásának közvezítése. 
Lakmé. Majd Bura Károly és cigány- 
zenekara. 24.20: Földes Andor zongará- 



TÖBBESZÁZMILLIÓ ÉRTEÉKÜ [I 
KOKAINT AKARTAK FRANCIA- 

ORSZÁGBA CSEMPÉSZNI 
Marseille kikölőjében a hatósá 

gok elfogtak egy görög hajót, ame- 
lyen 340 millió értékü kokaint akar 
tak becsempészni. A hhatalmas 
mennyiségü kábitószerek egy része 
Spanyolországba került volna el- 
helyezésre. 

VESZEDELMES TÜZ PUSZTI 
TOTT BRAILÁBAN 

(BRAILA.) Tegnap hajnalban a 
Rosiori-ucca 268. számu házában 
tüz ütött ki. A tüz percek alatt az 
egész épületet lángba boritotta és 
a szél a lángokat átcsapta a szom- 
szédos két házra is, ugy, hogy 
mive a tüzoltók megérkeztek, már 
három ház állott lángokban. A tüz 
oltóság megfeszitett munkával 
dolgozott, de a tüz eloltására gon- 
dolni sem lehett. A mentési mun- 
kálat a tüz tovább terjedésének a 
megakadályozására szoritkozott. 
Mindhárom épület teljesen leégett, 
a kár több millió lej. 

KIFOSZTOTTAK EGY HÁZAS- 
PÁRT A VONATON 

Dávid Goldenberg gazdag buka- 
resti kereskedő feleségével a 801. 
számu személyvonaton Galacba 
utazott, Utközben a házaspár a 
vasuti fülkében elaludt, amikor fel- 
ébredtek kétségbeesetten állapitot- 
ták meg, hogy valaki elvitte Golden 
bergné asztragán bundáját vala- 
mint összes csomagjaikat. A ke- 
reskedő kára 150 ezer lej Golden- 
berg előbb Buzauban az állomási 
rendőrségen, majd pedig Galac- 
ba való megérkezése után a köz- 
ponti rendőrségen jelentette a lo- 
pást A rendőrségnek az a gyanuja, 
hogy a vasut! tolvajok narkozissal 
dolgoztak és a iopás előtt elaltat- 
lák a házaspárt. 

= Átadták az ügyészségnek az 
egeresi szénbánya tolvajait. Lan- 

gauer László és Carban János ege- 

resi lakosok az éjszaka folyamán 

az geresi Ticu bányából különböző 
holmikat loptak e! 1300 lej ercték- 

ben. A csendőrség a tetteseket le- 

tartóztatta és ma délelőtt átkisérte 

a kolozsvári ügyészségre. 

- Megakadt az arany beszolgál- 
tatása Amerikában. Newyorki je- 
lentés szerint annak ellenére, hogy 
az aranyrejtegetők ellen számta- 
lan bürtető rendelkezést léptettek 
életbe, az aranybeszolgáltatás még- 
is megakadt. A hivatalos közle- 
mények szerint a kincstárnak és 
12 birodalmi Reserve Banknak ok- 
tóberben összesen 7.6 miilió dollár 
értékü araryérmét szolgáltatták be. 
Március eleje óta 083.1 millió do1- 
lár értékü arany folyt vissza a 
kincstánhoz és a jegybankokhoz. 
Hivatalos aranyforgalmi statiszti- 
kák szerint még mindig legalább 
600 millió dollár értékü arany van 

magánszemélyek birtokában. 

-lemert kolozsvári zsebmetszőt 
itélt el a törvényszék. Macsai Béla 
munkanélküli borbély, többszörös 
zsebmetszésért került ma a tör- 
vényszék. IV. szekciójának itélőta- 
nácsa elé. Legutóbb az egyik ko- 
lozsvári cipőüzletben ellopta egyik 
vásárló hörgy retiküljét 320 elj 
készpénzzel együtt Lefogták. A 
lörvvényszék az egyébként már bün- 
tetelt előéletü zsebmetszőt 6 hó- 
napi elzárásra marasztalta. Az el- 
mélt felebbezett. 

üzletét. 

nak nem nemzeti ünnep. Mi mégis 

(OLUJKOLOZSVÁR. Az elmult. 
éjszaka kevéssel 12 óra után a bolt- 
őörség egyik tagja arra lett figyel- 
mes. hogy Kun Mátyás Kossuth 
Lajosuccai üzletében 

gyanus árnyék mozog. 
A boltőr azonnal értesítette az első 
kerületi rendőrséget ahot történe- 
tesen ott volt Draghiciu rendőrigaz 
gató, bünügyi osztályfőnök is. A 
rendőrigazgató a boltőr társaságá- 
ban megjelent az üzletnél, Időköz- 
ben értesitették a cégtulajdonost is, 
aki megjelent, hogy felnyissa az 

A sötét üzletbenn 
egy sarokban meglanulva Dra- 

(KISENEV.) Lapusamegyében, a 
Dnyeszter mellett a napokban egy 
fiatalembert fogott el a határrend- 
őrség, akinél kompromittáló ira- 
tot találtak. Az iratok amellett bi- 
zonyitanak, hogy az eddig még is- 
meretlen nevü fiatalember 

szovjet kurir. akit éppen ak 
kor sikerült letartóztatai, ami 
kor át akart szökni Oroszor- 

szágba. 
Az elfogott fiatalembert erős fede- 
zet alatt Kisenevbe szállitották és 
ott átadták az ügyészsdznek a vizs- 
gálat megejtése végett. Azonban a 
vizsgálóbirónak nem sikerült kide- 
riténi azt, kikkel áll az országban 
a fiatalember összekötletésben, 
hogy az egész szervezetet le tudják 
tartóztatni. Ugyanis 
az elfogott kuri némának te- 

tette magát 

és semmiféle 
igéret, ijesztés, verés sem birta 
reá, hogy egyetlen szót is szól- 

Tettenérte az éjezekei 

betörőt az éjszakai boltőr 

Gárda este elbuüjt a pinceben és 
amikor a házban minden elcsende- 

egy piciny szellőztető ablakon be- 

dett, a boltőr történetesen ellenőr- 
ző utja alkalmával benézett a kém- 
lelő nyiláson és észrevette a sőtét- 
ben mozgó árnyat. A letartóztatott 
betörő kihallgatása most van fo 
lvamatban. 

akaszlania magál. Reggel 

A hulláját bonctani intézetbe szál- 
mitották, ahol szakért5 orvosok meg 
állapitották, hogy öngyilkosságról 

jon. 
A fiatalember tagnap éjje! 

Elhalasztották a nemzeigyalázással vádolt 
ferencrendi szerzetes ügyének tárgyalását 
(CLUJ-KOLOZSVÁR.) Ferenc- 

rendi papok csuhája suhogott ma 
délelőtt a kolozsvári hadbiróság 
folyosóján. Szilágymegyéből jöttek. 
Azért, hogy pater Bojáki Zsigmond 
nevüű testvérüket megmentsék a 

nemzetgyalázás vádja alól. Ők iga- 
zat beszélnek és határozottan álfit. 
ják, hogy 

a vádlottnak szándékában sem 
volt gyalázni a román nemzetet. 

- Hát akkor mi történt tulaj- 
donképpen? - teszem fel a kér- 
dést Bojáki páterhez 
- Prédikáltam - felelii - Ar- 
ról beszéltem hiveimnek, hogy a 
hősök napja nekünk magyarok- 

szivesen ünnepelünk ezen a napon, 

mert 

tiszteletet érzünk a háboruban 
elesett hős katonák iránt. 

Ez azonban nem azt jelenti hogy 
direkt a román hősökért imádkoz- 
zunk. Fohászkodhatunk mi ezen a 
napon a mi hőseinkért is. 
- Azt is mondtam akkor, - 

folytatja tovább, - hogy nem azt 

ziás arcképért. 

az olasz konzulátus utján elküldte 

„Benito Mussolini miniszterelnök 

konzulátust megbizta azzal hogy 

lartona nagyobb hősnek, aki táma- merését fejezze ki: 

ghiciu igazgató lelfedezte a he- 
törőt, akit letartóztatolt. 

Megállapitást nyert, hogy a tetten- 
ért betörő Gárda Károly ismer! 
löbbszörösen büntetett nem- 
eltközi betörővel azonos. 

sedetlt az üzlet udvarfelőli részén, 

mászott, de amikor munkához kez- 

a cellájában felakasztotta ma- 
gát. 

Alsónadrágját darabokra tépte ösz 
szekötötte s igy sikerült azzal fel- 

a börtönőr kalva találta az 4ál 
iitólagos szovjetkurirt. 

van szó. Az öngyilkos fagoly nevét 
egyelőre titokban tartják, mert az 
ügyészség még mindig reméli, hogy 
az egész szervezetet leleplezheti 
amely az öngyilkossá jett kurirral 
összeköttetésben volt, mielőtt tel- 
jesen még eltünne szem elől. 

-Betörésért 20 napi elzárás. 
Cámpian Pál mezőszentmihályi 
földmüves néhány hónappal ezelőtt 
betört a községi állomás anyagrak- 
tárába, ahonnan kisebb mennyi- 
ségü anyagot lopott. A törvényszék 
negyedik szekciója ma tartott az 
ügyben tárgyalást. A megtévedt pa- 
rasztot a törvényszék 20 napi el- 
zárásra itélték 

dó háboruban esik el, hanem a2t, 

a haza védelmében hal vérta- 
nu halált. 

Beszólitják a vádlottat és védő- 
jét, dr. Dunca ügyvédet aki ielen- 
leg prefektus. Ezért nem jelenhe- 
tett meg a tárgyaláson s igy a had- 
biróság hivatalból kitüzendő idő. 
pontra halasztotta el a tárgyalást 

- Mussolini köszönete az inter- 
László Ferenc, a 

Magyar Szinház könyvelője nagy- 
szerü interziás (faberakásos) por- 
trékat és genreképeket készít. An- 
gusztus 20-án faberakásból elké- 
szitette Mussolini ariképét és ezt 

a Ducenak Lászlóffynak tegnap 
a helybeli olasz konzulátus levelet 
küldött, amelyben értesiti, hogy 

ur őexcelenciának küldött művé- 
szies kivitelü arcképet a Duce 
megkapta és értékelve Lászlóffy 
müűvészi munkáját és tehetségét, a 

őexcellenciája köszönetét és elis- 

Bevonultak 
az oroszok 

NMERIKÁBA 
Minden este 15 tagu 
balalajka 
hangversenyez! 

ÖSSZEÜTKÖZÖTT KÉT BUDA 
PESTI HELYIÉRDEKÜ v ONAT. 
TIZENÖT SULYOS SEBESÜLT 
Tegnap a Budapest-soroksár 

uton két helyiérdekü szerelvény 
összeütközött. Az egyik szerelvény 
mozdonya valósággal pozdorjává 
tört, Az összeütközés következté- 
ben 15 utas sulyosan megsebesült 
akiket kórházba szállitottak. Az 
utasok közül többen lábukat és 
karjukat törték el. A vizsgálat 
megindult. 
jesszzzseeze 

- Autóbanditák vakmerő rabló. 
támadása az unccán fényes nappal. 
Páratlanul vakmerő rablótámadás 
történt tegnap fényes nappal Buda- 
pesten a Bank-ucca sarkán. Tóth 
József 60 éves irodaaltiszt, a Ganz- 
Danubius hajógyár alkalmazottja 
a Nemzeti Bankba ment, hogy érc 
pénzre váltson fel 2000 pengőt. A 
bankban 3 zsákban adták át neki 
az ércpénzt és Tóth Jézsef a három 
pénzeszsákot egy nagy táskába tet- 
te a vállára vette. A Bank-ucci sar- 
kán egy ismeretlen fiatalember há- 
tulról hirtelen megragadta, lerán- 
totta a válláról a pénzestáskát. be- 
dobta a mellette várakozó autóba 
és aztán gyorsan elhaitottak Az 
irodaaltiszt meglepetéséből fel- 
ocsudva, segtségért kiáltott. de már 
ekkor az autóbanditák elmenekül- 
tek. A budanesti rendőrség csak- 
hamar kideritette, hogy az eltünt 
autó Varga Andornak a Sashalmi 
Fonalioar R. T. 1gazgatójának a 
tulajdona, aki már előbb berelen- 
tette a rendőrségen, hogy lakása 
elől ellopták az autóiát. 
- Csalásért ezer lej pénzbünte 

tés. Szilágyi György szászfenesi ci- 
gány kovács az eimult hónapban 
Pata községben járt. Két éjszaka 
Sumuslon odavaló gazdánál aludt 
És közben a jóhiszemű parasztol 
rávette arra, hogy adjon neki 700 
lejt s ennek fejében sok ezer lej 
hamis pénzt csinál neki. Sumus át- 
adta a pénzt a meggazdagodás re- 
ményében, mire a ravasz cigány 
kijelentette, hogy most megy a fém 
anyagot megvenni. Elment. Vissza 
sem jött többe. De a csendőrség le 
tartóztatta. M4 tárgyalta az ügye! 
a járásbiróság. A csaló cigány! 
egyezer lei pénzbirsággal büntették 
meg. Nem feicbbezett. 
Mentők hirei. Rozalia Pista 
34 éves Petőfi-ucca 24. szám alatti 
lakos ma délelőtt üángyilkossági 
szándékból két szublimái pasztillát 
vett be. Az idejében kihivott men- 
tők gyomormosást alkaimaztak Az 
öngvilkosjteölt már tul van a ve 
szélven. -- Dineni János 8 éves 
Akáczfa-urca 21. szám alatt lakó 
kisfiu játék közben lyan szeren 
csétlenül esett el, hogy az ütődés 
következtében 2 cm. májv seb ké 
letkezett a fejés. A mentők a sebé 
szeti klinikára szállitották. 


